



10. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete

2023. június 6.-án

megtartott rendkívüli nyilvános üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Határozat száma:

Tárgya:

39/2023.(VI.6.)

Kormányzati funkció törléséről

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. június 6.-án 11.00 órakor** a községházán megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak a képviselő-testület tagjai: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István Ernő alpolgármester és Tarnóczi Erika képviselő.

Gulyás Imre jegyző,

Wingendorf János: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 képviselőből 3 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását egy rendeletváltozás tette szükségessé. Tulajdonképp egy kormányzati funkciót kell kivenni a listából. Javaslom, hogy most csak ezt tárgyaljuk meg napirendként.

A napirendet egyhangúan – 3 igen szavazattal – elfogadták.

1.) Rövid időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkció törlése

Wingendorf János: Megkérem a jegyző urat, hogy ismertesse a Magyar Államkincstárnak ez ügyben írott levelét.

Gulyás Imre: A levél felolvasását követően kiemelte, hogy feladat végrehajtásának határideje június 7.-e., tehát a holnapi nap. Ezért szükséges a rendkívüli ülés tartása. Tulajdonképp egy formális döntést kell meghozni, hiszen magasabb szintű jogszabállyal szembemenni nem lehet, azt végre kell hajtani.

Wingendorf János: Nem is emlékszem, hogy ezt rövid időtartamú közfoglalkoztatást Aldebrő igénybe vette volna. Ha nincs kérdés szavazzunk a törlésről.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület 39/2023. (VI. 06.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy döntött, hogy az Önkormányzati Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2015. (VIII.25.) önkormányzati rendelet 5. számú függelékéből törli a 041231 kormányzati funkció kódú – Rövid időtartamú közfoglalkoztatást.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről értesítse a Magyar Államkincstár Heves Vármegyei Igazgatóságát.

Határidő: 2023. június 7.

Felelős: Wingendorf János polgármester

Gulyás Imre jegyző

Wingendorf János: Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.

Wingendorf János
polgármester

Gulyás Imre
jegyző

